各 位

株式会社 ファルコバイオシステムズ 京都市中京区河原町通二条上る清水町346番地 代表取締役会長兼社長 赤 澤 寬 治 (コード番号:4671 東証・大証各第一部) 問い合わせ先 取締役総務部長 環 忠 男 電話(075)257-8500

役員の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり取締役の異動が内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、正式には平成17年12月15日開催予定の定時株主総会及び総会終了後の取締役会において決定する予定であります。

- 記 -

1.取締役の異動(予定)

(新)[旧]土 田 美喜男常務取締役取締役安 田 忠 史常務取締役取締役

2.新役員体制(予定)

氏名	新職	現職
赤 澤 寬 治	代表取締役会長兼社長	代表取締役会長兼社長
平 﨑 健治郎	代表取締役副社長	代表取締役副社長
土田美喜男	常務取締役 臨床検査事業本部長	取締役 営業本部長
安田忠史	常務取締役 経営企画本部長兼 事業開発本部長	取締役 経営企画室長
四方俊一	取締役 リスク対策本部長	取締役 リスク対策本部長
環忠男	取締役 総務本部長	取締役 総務部長
矢 盛 俊 男	監査役(常勤)	監査役(常勤)
佐々木 信次郎	監査役(常勤)	監査役(常勤)
木 村 秀 夫	監査役	監査役
竹 内 昭 夫	監査役	監査役

以 上 本件に関するお問い合わせ先 広報室/電話(075)257-8501